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NUMISMATIQUE 
 

Mardi 16 Juin 2026 
14h30 

 

Exposition de 14h à 14h30 
*Les lots de monnaies d’or ne seront présents ni à la vente, ni à l’exposition* 

 

Conditions de Vente 
La vente aux enchères a lieu sur ordres et pour le compte des propriétaires contre paiement comptant du prix 
d'adjudication. En remettant son offre, l'enchérisseur reconnaît les conditions de vente. 
Le commissaire-priseur et ses collaborateurs se chargent d'exécuter gratuitement les ordres d'achat qui leur seront 
confiés, notamment pour les amateurs ne pouvant assister à la vente, à condition que ceux-ci les aient consignés sur 
ordre d'achat prévu à cet effet. Les demandes de téléphone ne seront acceptées que pour les lots de plus de 150€ 
d'estimation. 
Les lots sont vendus dans l'état où ils se trouvent, aucune réclamation ne sera admise après l'adjudication, l'exposition 
préalable ayant permis aux acquéreurs de juger l'état et la nature des lots. Les photographies sont non contractuelles. 

Les rectifications éventuelles annoncées durant la vente seront portées au P.V. 
Les estimations basses et hautes, figurant au catalogue sont données à titre indicatif. Elles correspondent à des cotes 
moyennes pour chaque pièce, établies en fonction de la rareté, de son état de conservation et du marché. Les lots 
achetés sont ceux proposés le jour de la vente. La vente sera faite au comptant, au plus offrant et dernier enchérisseur.  
 

Les acquéreurs paieront pour chaque lot en sus des enchères.  
En Vente Volontaire 26% TTC  

en Vente Judiciaire 14,28% TTC +(1% HT frais de services) 
et pour les lots acquis via interencheres-live.com, une majoration de +1,80 TTC sera appliquée. 

Les lots acquis sur commission écrite seront envoyés dès réception du règlement.  
Si l'acheteur n'effectue pas le règlement ou s'il refuse de prendre livraison, il perd tout droit résultant de 
l'adjudication, et le bien sera à nouveau et à ses frais, vendu aux enchères. Dans ce cas, l'adjudicataire est tenu de la 
différence de prix si la vente est inférieure et des frais afférents à la nouvelle vente. L'observation des prescriptions de 
douanes concernant les lots acquis par des amateurs étrangers ou résidants hors de France métropolitaine, incombe à 
l'acheteur. Lors du traitement des ordres d'achat, seul le numéro sera pris en compte. Nous vous recommandons donc 
la plus grande attention dans la rédaction de vos ordres ; Aucune réclamation ne sera admise pour un litige résultant 
d'un mauvais libellé de l'ordre d'achat. 

* Pour l'envoi de tous les colis (pour la France et Monde entier) 
Contactez notre partenaire professionnel www.mbebordeaux.fr ou utilisez tout autre moyen à votre convenance  

Références 
Monnaies Romaines : (C) Henry Cohen. Description historique des Monnaies frappées sous l'Empire Romain 
Monnaies Provinciales et Croisades : (Bd) E. Boudeau Monnaies Provinciales, (PA) Poey d'Avant Féodales Françaises,  
Les Monnaies Françaises Royales : (Dup) Jean Duplessy. Monnaies Royales jusqu'à Henri IV : (Sb) Sombart : Franciae IV. 
Monnaies Royales de Louis XIII à Louis XVI : (Dr) F. Droulers : Répertoire des monnaies de L. XIII à L. XVI (2009). 
Monnaies Françaises 1789/2011 (G) Victor Gadoury. F (Le Franc). Monnaies étrangères : (KM) Kraus Mischler Worldcoin. 
Médailles et Jetons de Bordeaux : (Carde) Michel Carde, (Col) J.P Collignon : Les Médailles Françaises au 19°siècle. 
 
Consultants  Galy-Aché Antiquités (Adrien Galy-Aché) Tél. 06 70 01 74 64  

BGA Collections :   (Béatrice Galy-Aché) Tél. 06 82 20 44 13  
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MONNAIES OR et MEDAILLES 

 

 
 
1. FRANÇOIS 1er (1515-1547) : Ecu d'Or au "soleil", 
 5ème type Bayonne. ±3,36g. Dr 775.TB+ 300/500 
 
2. CHARLES IX (1560-1574) : Ecu d'Or au "soleil",  
 1er type 1562 A Paris MVLXII (sic). ±3,24g.  

 Sb 4904. Nettoyé. TTB 500/700 
 
3. HENRI III (1574-1589) : Ecu d'Or au "soleil",  
 1er type 1578 S Troyes. ±3,43g.  

 Sb 4924. Nettoyé. TTB 500/700 
 
4. LOUIS XVI (1774-1792) : Louis d'Or à "la tête nue" 

1786 A Paris. ±7,29g. Dr 806.  

 Était fixé sur un bijou et Nettoyé. TB 400/500 
 
5. Le CONSULAT (1799-1804) : 40 Francs Or An XI  
 A Paris. G 1080. TTB 900/1200 
 
 NAPOLEON 1er (1808-1814)  
6. 40 Francs Or "tête nue" 1806 A Paris.  
 G 1082. TB+ 900/1200 
 
7. 40 Francs Or 1810 K Bordeaux, frappé à 886 exemplaires. 

G 1084. Très Rare. TTB+ 1100/1500 
 
8. 40 Francs Or 1811 K Bordeaux, frappé à 6333 exemplaires. 

G 1084. Rare. TTB+ 900/1200 
 
9. 40 Francs Or 1811 A Paris.  
 G 1084. TTB 900/1200 
 
10. 40 Francs Or 1812 A Paris.  
 G 1084. TTB+ 900/1200 
 
 LOUIS XVIII (1815-1824)  
11. 40 Francs Or 1817 A Paris.  
 G 1092. TTB 900/1200 
 
12. 40 Francs Or 1818 W Lille.  
 G 1092. TTB+ 900/1200 
 
 CHARLES X (1824-1830) 
13. 40 Francs Or 1828 A Paris.  
 G 1105. TTB 900/1200 

 
14. 40 Francs Or 1830 A Paris. 
 G 1105. TTB 900/1200 

 

 
 LOUIS-PHILIPPE 1er (1830-1848) 
15. 40 Francs Or 1833 A Paris. 
 G 1106. TTB 900/1200 
 
16. 40 Francs Or 1834 A Paris.  
 G 1106. TTB 900/1200 
 
 NAPOLEON III (1852-1870)  
17. 100 Francs Or "tête nue", 1855 A Paris.  
 G 1135. TTB 2250/2500  
 
18. 50 Francs Or "tête nue", 1856 A Paris. 
 G 1111.  TTB 1100/1250 
 
19. 50 Francs Or "tête nue", 1857 A Paris. 
 G 1111. TB+ 1100/1250 

 
20. Médaille - La Nationale - (Assurance) octogonale en 

Or, par Pierre Turin ("la Porteuse de Fleurs "). Ht. 38,5mm, poids 
±50,4g. Poinçon Corne 3 or (750/1000). 

 Attribuée 1920/1933. Rare. QSUP 3000/3500 
 
21. Médaille "du Voyageur ou de Saint-Jacques le Majeur" 

en Or. Ø25mm, poids ±9,6g avec anneau (750/1000). 

 Rare en Or. TTB 500/700 

 
 CHILI 
22. 8 Escudos Or 1778 DA Santiago.  
 Poids ±27,05g. KM 27. TB+ 1800/2200 
 
23. 8 Escudos Or 1810 FJ Santiago. 
 Poids ±27,1g.KM 72. TTB 1800/2200 
 
 ESPAGNE 
24. 1 Escudo 1787 CM Séville  
 Poids ± 3,27g. KM 416.2a, Nettoyé. TB+ 200/250 
 
 ETATS-UNIS  
25. 20 Dollars Or "Liberty" 1904 Philadelphie. 
  TTB+ 2500/3000 
 
 ITALIE – Napoléon 1er (1805-1814) 
26. 40 Lire Or 1808 M Milan.  
 G. IT32. TTB 900/1200 

 
 ITALIE – Duché de Parme 
27. 40 lire Or (Marie-Louise) 1815 (Milan). 
 G. IT42. TTB 900/1200 
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 ITALIE – Sardaigne 
28. 80 Lire Or 1826 L Turin. 
 Poids ±25,85g. KM 108.1. TTB+ 1800/2100 

 
29. 80 Lire Or 1828 L Turin. 
 Poids ±25,81g. KM 108.1. TTB+ 1800/2100 
  
 VATICAN – Pie IX (1846-1878) 
30. Médaille Or "Dogme de l'Immaculée Conception" 1856 

par Bianchi. Ø43,5mm. Poids ±56,85g. Dans sa boite d'origine avec 
notes manuscrites au dos. Petit choc au revers à 14h sur la tranche. 
Rare. SUP 4000/5000 

 
 

 

MONNAIES ANTIQUES 

 

  
 
31. Lot de 22 Monnaies argent et bronze diverses dont :  
 Denier de Fabia (82/81 av JC) 3,76g ; Denier de Domitien 

(fourré) ; Drachme Cadurque du type de Cuzance 1,33g. 

Sesterce d'Hadrien revers à l'Afrique etc…   
  EtatsDivers 150/250 

  
 

 

MONNAIES ROYALES  

 
 
 
 

32. FRANCOIS 1er (1515-1547) : Teston d'argent du 14ème 
type de Lyon. ±9,10g.  

 Dup 812. TTB 250/350 
 
 HENRI III (1574-1589) :  
33. Teston d'argent du 3ème type 1576 M Toulouse. ±7,53g  

 Sb 4654. QTTB 100/150 
 
34. Franc d'argent au "col plat" 1578 G Poitiers. ±13,95g. 

 Sb 4714. TTB 100/150 
 

35. Lot de 31 Monnaies Royales de Charles V à Louis XV 
argent et billon, quelques Féodales. A trier et étudier. 
Très divers EtatsDivers 250/300 

 
 LOUIS XIV (1643-1715) 
36. Ecu d'argent à la "mèche longue" 1652 L Bayonne. 

±27,15g. Sb 391. TTB 100/150 
 
 
 
 

 
 
37. Demi–Ecu d'argent à la "mèche longue" 1652 O Riom.  
 ±13,53g. Dr 475. TTB 60/100 
 
 LOUIS XV et LOUIS XVI (1715-1792) 
38. Lot de 11 Monnaies argent dont Ecu 1726 A, 1738 K, 

1765 L, 1786 L ; Demi-Ecu 1764 L ; 1/3 d'Ecu 1721 
etc… poids du lot ±152g.  

 Dr 746, 747, 808, 759 etc… EtatsDivers 150/200 
 
 

 

MONNAIES MODERNES  

 
 
  
 

 La CONSTITUTION (1791-1792) 
39. Ecu d'argent de 6 Livres 1793 A Paris (An5 sur 4). 

±29,44. G 55. QTTB 100/150 
 
 HENRI V, Prétendant (1820-1883)  
40. 5 Francs argent 1831, tranche "DOMINE SALVUM DAC 

REGEM". ±24,68g. G 651 SUP+ 250/300 
  
 Vème REPUBLIQUE (depuis 1959)  
41. Lot de 3 Essais : 50 Centimes, 20 Centimes et 10 

Centimes 1962 en bronze-aluminium dans leur boite 
d'origine. G 427, 332 et 293. FDC 200/300 

 
 LOTS DIVERS 
42. Lot de 90 Monnaies Divisionnaires en bronze  
 d'Henri III (1574/1589) à Charles X (1824/1830), diverses à 

trier. EtatsDivers 100/150 
 
43. Lot de 25 Monnaies argent Françaises d'époques 

diverses : 3x 20 Francs et 1x10 Francs "Turin" ;  
 6x2 Francs "Cérès" ; 5x1 Franc [Napoléon 1er (1),  

 "Cérès" (3) et Napoléon III (1)] ; 8x50 Centimes [Napoléon 
1er 1808 A (2), Louis XVIII 1817 K, "Cérès" (5), Napoléon 
III (1)] et 20 Centimes Napoléon III.  

  EtatsDivers 100/150 
 

44. Lot de 25 Monnaies argent : 6x2 Francs, 12x1 Franc et 
7x50 Centimes.  

 G 532, 467 et 420. EtatsDivers 80/120 
 

45. Lot de 5x 5 Francs argent : 1833 W Lille, 1843 B 
Rouen, 1848 A Paris, 1868 A Paris et 1874 A Paris. 

 G 678, 683, 739 et 745a. TB+ 130/160 
 
46. Lot de 21x 5 Francs argent "Semeuse". 
 G 770. TTB+ 250/300 
 
47. Lot de 9x 10 Francs argent "Hercule". 
 G 813. SUP 220/280 
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MONNAIES ETRANGERES  

 
 
 

 MAROC 
48. Lot de 10 Monnaies argent : 3x 500 Francs 1956, 
 3x 200 Francs 1953, 2x 100 Francs 1953 et  
 2x 1 Dirham 1960. Poids du lot ±110g. 

 Lec. 293, 291, 288 et 295. TTBetSUP 80/120 
  

 RUSSIE  
49. Lot de 2 Roubles d'argent 1854 HI et 1880 HI  
 St-Pétersbourg. 
 KM 168.1 et 25. TTB+ 80/100 

 
 SUISSE – Bern 
50.  Lot de 12 Quart de Thaler argent 1757, 1758 (6), 

1759 (3) et 1760 (2) Bern. Poids du lot ±91g. 

 KM 118. TB 120/150 
 
 LOTS DIVERS 
51. Lot d'environ 370g. de Monnaies du Monde en argent 

très diverses. A trier. EtatsDivers 250/300 
 
52. Lot de 4 Monnaies argent Module Ecu : 
 Suisse : 5 Francs 1923 Bern,  
 Württemberg : 2 Gulden 1846, 
 Brésil : 2000 Reis 1851, 
 Turquie : 20 Kurush AH 1255 An 9. 
 Poids du lot ±95,35g.  
 KM 37, 595, 462, 675. TTBetTTB+ 100/150 
 
53. Lot d'environ 600gr de Monnaies du Monde dont  
 50g en argent. Epoques diverses.  
  EtatsDivers 40/70 

 
54. Lot de + de 2 kg de Monnaies du Monde (dont ± 1,3 

Kg de monnaies en bronze). Origines et époques 
diverses. A trier. EtatsDivers 50/70 

 
 
 

 

MEDAILLES et JETONS  

 
 
 

 ASSURANCES  
55. "La Nationale" : Lot de 4 Médailles argent du 

Centenaire 1820/1920. Ø71,5mm par H. Dropsy. Poids total 

des 4 Médailles ±880g. Dans leurs boites.  
 Rare. SUP 700/900 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
56. "La Nationale" : Lot de 4 Médailles argent du 

Centenaire 1820/1920. Ø71,5mm par H. Dropsy. Poids total 

des 4 Médailles ±850g. 3 dans leurs boites.  
 Rare. SUP 700/900 

 
57. "Nationale Vie" : Lot de 3 Boites renfermant 

respectivement 6, 4, et 2 Jetons en argent de la 
Nationale Vie, Compagnie d'Assurances sur la Vie 
Humaine 1830. Les 12 Jetons poinçon Corne. Poids total 
des 12 : ±250g.  

 Ensemble très Rare, dans leurs boites d'origines 
marquées "Nationale Vie". SUPetFDC 250/300 

 
58. "Nationale Vie" : Lot de 3 Boites renfermant 

respectivement 6, 4 et 2 Jetons en argent de la 
Nationale Vie, Compagnie d'Assurances sur la Vie 
Humaine 1830, Les 12 Jetons (poinçon Corne).  

 Poids total des 12 jetons : ±245g.  
 Ensemble très Rare, dans leurs boites d'origines 

marquées "Nationale Vie". SUPetFDC 250/300 
 

59. "Nationale Vie" : Lot de 3 Boites renfermant 
respectivement 6 Jetons, 2 (boite de 4 incomplète) et  

 2 Jetons en argent de la Nationale Vie, Compagnie 
d'Assurances sur la Vie Humaine 1830, Les 10 Jetons 
(poinçon Corne). Poids total des 10 jetons : ±197g.  

 Rare. SUPetFDC 200/250 
 

 CASTELNOU ? (Pyrénées Orientales) :  
60 Poids "de Ville" en bronze d'un Quart de Livre 1537.  
 A/ + CART DE CASTELNOV et Armes de Castelnou. 
 R/ + L'AN  M CCCCC TE VII avec une vierge à 

l'enfant sans un écu ; (On sait, qu' à l'église Sainte-Marie du 

Mercadal (Marché)de Castelnou, se tenait autrefois un 

marché. On peut imaginer qu'une série de poids était 

disponible pour les  transactions). Ø44mm. Poids ±101,38g. 
Semble inédit. Forient de Rochesnard manque. 

 RARE. TTB 200/300 
 
61. CORNIL (Corrèze)  
 Matrice de Sceau en bronze de Pierre de Cornilh. 
 A/ +LE SEEL.PIERRE.DE.CORNILH et Armoiries de Cornil 

"2 Cors de Chasse, l'un sous l'autre". (Pierre de Cornil fut 

l'un des Onze Nobles qui assistèrent en 1143 à la Sépulture 

de Boson II, Vicomte de Turenne. La Maison de Cornil 

s'éteignit en 1541). Il pourrait s'agir de son sceau ou de 
l'un de ses successeurs.  Ø44mm, poids ± 55,58g. Manque 
l'anneau de suspension au revers. 

 Epoque Médievale. RARE. TTB 150/200 
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62. GIRONDE 
 Lot de 10 Jetons en argent de Bordeaux : Comité des 

Assurances Maritimes (1 sans poinçon et 5 poinçons Main) ;  
 Agents "de Change" de Bordeaux 1835 (2 poinçons Main) ; 

Banque de Bordeaux 1819 (poinçon Lampe) ; Courtiers de 
Commerce 1833 (poinçon Abeille).  

 Poids du lot ±185g. TTBetSUP 200/250 
 
 LOTS DIVERS 
63. Lot de 5 Jetons et Médailles en argent :  
 Sacre de Louis XVI à Reims 1775. Ø34mm par Gatteaux ; 

Jeton Chambre de Commerce de Bordeaux 1750 ; 
Receveur des Rentes Louis XIV ; Académie Française 
Louis XV et Etats de Bretagne 1776. 

 D'époque. TTBetSUP 100/150 
 

64. Lot de 9 Jetons en argent divers :  
 "Chemin de Fer Paris-Orléans" 1838 (2 poinçons Corne) ;  
 "La Nationale" - Compagnie d'Assurance contre 

l'Incendie 1817 (1poinçon Abeille et l'autre Corne) ; 
"Compagnie Royale" d'Assurance de Paris 1817 (sans 

poinçon) ; "Compagnie des Chemins de Fer du Midi" (2 

poinçons Corne) ; "Commissaire – Expert du 
Gouvernement" avec bélière (poinçon Corne) et "Société 
Académique" des Enfants d'Apollon 1807 (sans poinçon). 

 Poids total du lot ±175g. TTB+etSUP 170/200 
 
65. Lot de 5 Médailles en argent :  
 Corps législatif - session de 1860, Ø51mm par Barre ; 

Chambre des Députés - session de 1820, Ø41mm par  

 Dupuymaurin ; Pie IX An XXX, Ø44mm par Bianchi et  

 Ø36mm avec anneau ; Charles IV d'Espagne 1789, Ø45mm 

par Gordillo. D'époque. TTB+etSUP 150/200 
 
66. Lot de 5 Médailles et Plaquettes en argent : 
 "Chemin de Fer Paris - Lyon – Méditerranée" 45x59mm 

par O. Roty (2) ; "Compagnie du Chemin de Fer du Nord" 
Ø50mm par A. Lebarque ; "Compagnie du Canal de Suez" 
1869, Ø42mm par O. Roty et "Banque de l'Union 
Parisienne" 1904/1954 (Attribuée), Ø56mm par G. Simon. 

Poids Total du lot ±324g. SUP 250/300 
 

67. Lot de 15 Médailles en bronze et étain, Ø38 à 69mm dont 
"Source du Rosoir" à Dijon 1840 ; "Le Cardinal L. 
Ludovisi" et "l'Eglise St-Ignace" 1626 (fonte ancienne) ; 
"Henri V" etc… jusqu'au 19ème siècle. 

 Sujets divers. TTBetSUP 120/160 
 

68. Lot de 27 Médailles en bronze et bronze argenté très 
diverses dont "Banquet des Maires" 1900 (attribuée), 
dans sa boite ; "Assurances" ; "Petits Chanteurs à la 
Croix de bois" ; Tir ; Chemins de Fer de l'Ouest, etc…  

 Ø 31 à 72mm. Joli Lot. TTBetSUP 150/200 
 

 
 
 
 
69. Lot de 15 Médailles, Jetons, etc.… en métaux divers 

dont "Veloce Club" Bayonne-Biarritz 1896 en argent  
 Ø51mm ±60g, Broche tigre en bronze, Jeanne d'Arc petit 

miroir en bronze argenté etc…. 
 EtatsDivers 50/70 

 
70. Lot de 57 Jetons, Médaillettes et Poids Monétaires 

divers : On y joint quelques éléments de Pile de Poids 

divers ; Une légion d'Honneur- Chevalier (Louis-

Philippe sans ruban avec accidents etc…   
  EtatsDivers 80/100 

 
71. Croix de Chapitre de Marseille ou Ordre du Saint-

Sépulcre de Jérusalem – Croix de Commandeur  
 en Or (sans poinçon) et émaux rouge, ruban noir bordé de 

2 bandes rouges. 
 Hauteur de la base de la croix au sommet de l'orbe crucigère 

75mm, largeur 44mm. Poids du bijou ±23g. dans une boite Kretly 
abimée. La Croix de Chapitre de Marseille fut créée par Mgr. 

Patrice Cruice en 1862 … 

 Rare. SUP 700/1000 
 

72. Boite vitrée renfermant 6 décorations et 1 Réduction 
dont : 1 Légion d'Honneur en vermeil, 1 Médaille du 
Maroc, 1 Médaille Officier des Palmes Académiques 
dorée. On y joint 12 Médailles, Médaillettes et Insignes 

divers. EtatsDivers 70/100 
 
73. Balance-Trébuchet pour peser les monnaies, complète 

avec sa pile de poids de l'once au bouchon d'un demi 
Gros et 4 lamelles 163x58mm, épaisseur 25mm. Table de 
correspondance de monnaies abimée.  

 1er Quart du 19èmesiècle. TTB 60/90 
 
74. Balance-Trébuchet pour peser les monnaies, complète 

avec sa pile de poids, de 4 Gros au bouchon d'un demi 
Gros et 7 lamelles. 195x60mm, épaisseur 21mm.  

 Fin 18ème/début 19ème siècle. TTB 60/90
  

75. Balance-Trébuchet pour peser les monnaies d'Or,  
 avec 5 Poids, du Quadruple (26,8g) au Ducat (3,48g), 

manque probablement le 2 Ducat, avec 6 lamelles.  
 Les fils de suspension des plateaux à revoir. 
 18ème siècle. TTB 60/90 
 
76. Lot de 4 Piles de Poids en bronze : 3x1 Livre 500gr  
 (1 complète, 1 manque le demi Gros et bouchon Demi 

Gros, 1 manque du 2 Gros au bouchon demi Gros).  
 Ht 25 à 40mm. 19ème siècle. EtatsDivers 70/100

  
77. Lot de 11 Piles de Poids en bronze incomplètes.  
 Ht30 à 65mm dont 1 copie du 18ème à nos jours. 
  EtatsDivers 70/100 
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  NUMISMATIQUE  
 

Ordre d'Achat 
 

 

Mr ou Mme ……………………………………       Tél.   …………………………… 
 

Adresse …………………………………………      Courriel …………………………  

Code Postal …………………… 
 

Déclare accepter les conditions de vente à 26% (+1,80% en ) et vous prie d'acquérir pour mon compte les lots suivants : 
 

N° lot  Désignation Offre enchères N° lot Désignation Offre enchères 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

  

 

    

      

* Pour l'envoi de tous les colis (pour la France et Monde entier)  

Contactez notre partenaire professionnel www.mbebordeaux.fr ou utilisez tout autre moyen à votre convenance *  

 Date et signature 
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